

Excavare, concasare, sortare, manipulare - soluții practice pentru reducerea costurilor



Construiești o casă, o școală, o biserică sau o șosea? sau doar furnizezi piatra necesară construirii acestora? În oricare din cele 2 situații te încadrezi, cu specialiștii Corporation Construct va fi mai ușor, mai ieftin și fără întreruperi neprogramate.

Corporation Construct produce și comercializează piese de uzură pentru utilaje de carieră sau, așa cum afirmă de obicei când vorbesc despre munca lor, contribuie indirect la tot ceea ce se construiește în România, pentru că, o mare parte din piatra care intră în fundațiile, betoanele și asfaltul care se toarnă în România este spartă cu piesele de uzură furnizate.

„Noi, la Corporation Construct, înțelegem că fiecare client este unic. Că provocările și aspirațiile rareori sunt la fel, altfel încât analizăm individual fiecare client împreună cu partenerii noștri, analizăm problema cu care se confruntă și soluțiile implementate până acum, astfel încât să ne asigurăm că beneficiază de soluția potrivită necesităților sale. Suntem tot timpul prezenți în ca-

riere și șantier alături de client și monitorizăm împreună soluția implementată, analizăm rezultatele obținute, îmbunătățim ce trebuie îmbunătățit, iar apoi o luăm de la capăt, astfel încât să ne asigurăm că obținem cele mai mici costuri de producție.

Acolo unde soluțiile găsite pe piață nu sunt cele mai bune, sau au un termen de livrare/ implementare foarte mare, vom fabrica chiar noi aceste produse, astfel încât să ne asigurăm ca utilajul funcționează fără întreruperi, iar proiectele vor fi finalizate la timp, – Breban Sebastian, director și membru cofondator al Corporation Construct.

Să lucrezi mai mult, cu costuri mai mici

De fapt, aceasta este cheia fiecărei afaceri, iar specialiștii firmei Corporation Construct au chiar toate argumentele practice

pentru a demonstra că există totdeauna loc pentru un profit mai mare, chiar și în cazul utilajelor uzate.

Pornind de la realitatea de zi cu zi, care demonstrează că uzura pieselor care intră în contact cu piatra, în cazul concasoarelor, sau cu diferite tipuri de soluri, în cazul utilajelor de săpare și înlocuirea lor reprezintă una dintre cele mai mari cheltuieli ale unei firme din construcții, specialiștii Corporation Construct oferă cele mai bune oțeluri și cele mai bune soluții pentru a lucra un timp cât mai îndelungat fără a schimba aceste piese.

Analizând duritatea agregatelor exploatare, dimensiunea materialelor care alimentează camera de spargere a concasorului, granulația care se dorește a fi obținută, și bineînțeles cunoscând suma ce se dorește investită, specialiștii Corporation Construct au capacitatea de a oferi soluția



corectă pentru fiecare client în parte. Soluțiile tehnice corecte reprezintă de altfel primul pas spre alegerea produsului corect, în final clienții Corporation Construct având satisfacția de a constata o reducere semnificativă a costurilor de producție.

Specialiștii firmei sunt bine cunoscuți la nivel național, fiind totdeauna prezenți acolo unde nevoie de expertiza lor, indiferent de problema tehnică sau vechimea concasorului. Echipa Corporation Construct are soluții pentru orice problemă: un concasor prea vechi, fără documentație, fără piese de schimb existente pe piață, sau unul care are nevoie de piese noi de uzură, care să fie rezistente dar nu foarte scumpe... aici nu există „nu se poate”.

De ce se apelează la serviciile și produsele oferite de Corporation Construct?

- În primul rând pentru ca să se lucreze mai ușor și mai eficient. Clientul are permanent la dispoziție un specialist experimentat care preia o parte din problemele sale și le rezolvă.
- Pentru că, lucrând cu un singur furnizor, problema pieselor de uzură pentru concasare, sortare sau manipulara pietrei are acum soluția corectă.
- Pentru optimizarea costurilor de producție. Corporation Construct deține cea mai diversificată gamă de produse, la care se adaugă propriile capacități de producție, putând să fie astfel aleasă cea mai potrivită soluție tehnologică.
- Pentru ca fluxul de producție să nu sufere din cauza întreruperilor datorate de lipsa pieselor și echipamentelor. Corporation Construct are cel mai mare stoc de produse din segment, la care se adaugă propria producție.
- Pentru predictibilitate. Există posibilitatea de a beneficia de un preț fix, pentru întreg anul, astfel încât să se obțină un profit mai mare.
- Pentru că nu există nu se poate. Chiar dacă nu există informații cu privire la producător sau modelul utilajului, Corporation Construct are capacitatea de a oferi totdeauna piesele de uzură necesare.

